



Nr. 21244/ 23.10.2017

## HOTĂRÂRE

### privind cooptarea noilor conducători de doctorat

În vederea asigurării calității studiilor universitare de doctorat și a standardelor de acreditare a școlilor doctorale și având în vedere prevederile Regulamentului privind susținerea publică a tezelor de abilitare și cooptarea conducătorilor de doctorat aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 4665/09.03.2015, prevederile Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 9233/23.05.2016 și Hotărârea C.S.U.D. nr. 20837/18.10.2017 privind cooptarea conducătorilor de doctorat, Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai, reunit în data de 23 oct. 2017,

### HOTĂRĂȘTE:

1. Persoanele care au obținut abilitarea în cadrul unor școli doctorale aparținând altor I.O.S.U.D. și care solicită recunoașterea calității de conducător de doctorat în cadrul Universității Babeș-Bolyai cu includerea într-o școală doctorală aparținând acesteia, trebuie să îndeplinească standardele pentru acordarea atestatului de abilitare în vigoare la momentul solicitării. Aceste persoane pot fi primite în cadrul școlii doctorale în calitate de conducător de doctorat cu respectarea regulamentelor și standardelor școlilor doctorale respective.
2. Prevederile articolului 1 se aplică conducătorilor de doctorat proveniți din I.O.S.U.D. care fac parte din Consorțiul Universitaria și Uniunea Universităților Clujene.
3. Suplimentar față de standardele prevăzute de articolul 1, toți conducătorii de doctorat proveniți din alte I.O.S.U.D. decât cele nominalizate la articolul 2, vor îndeplini și condițiile prevăzute la aliniatul 2 al capitolului II din Anexa la Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 9233/23.05.2016.



4. În cazul unor conducători de doctorat proveniți din afara României, a căror valoare este recunoscută pe plan internațional, Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat poate aproba excepții de la aplicarea prezentei hotărâri, la solicitarea școlilor doctorale și cu avizul Consiliului Științific al UBB.
5. Prevederile articolului 1 și 2 se aplică în toate situațiile și conducătorilor de doctorat care, fără a fi membri ai școlilor doctorale, susțin activități didactice și științifice în cadrul școlilor doctorale și pentru programele de studii derulate de acestea.
6. Prezenta hotărâre are caracter obligatoriu la nivelul tuturor școlilor doctorale, urmând să fie dusă la îndeplinire de către aceste componente funcționale ale Universității Babeș-Bolyai începând cu data aprobării.

RECTOR

Acad. Prof. Univ. Dr. Ioan – Aurel POP

